

Этой осенью голландский аукцион цветов *FloraHolland* отмечает свое 100-летие. Под лозунгом «100 лет в цвете», аукцион будет проводить торжества в пяти из шести своих отделений: Аалсмере, Блейсвике, Элде, Налдвике и Ринсбурге. Ровно сто лет назад голландские фермеры за игрой в бильярд в маленьком кафе решили организовать первый в истории цветочный аукцион. Спустя век

*FloraHolland*

стал постоянно развивающимся аукционом международного масштаба, на котором около 8000 производителей со всего мира ежедневно покупают и продают цветы и растения.

Во время празднования юбилея будут проходить дни открытых дверей, собрания членов аукциона, клиентов, сотрудников и деловых партнеров. Страсть к своему делу объединила вместе тысячи сотрудников компании. Доказательством их успеха станет не только работа, но и слаженность в ходе совместных торжеств. Сотрудники будут давать музыкальные представления – петь в хоре и соло.